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Ata da 4' sessão extraordinária da Câmara Municipal de CabaceirasgWai o 
Casa de Joaquim Gomes Henriques. 

Aos 07 (sete) de julho de 2025, as 12:30 00hs no Plenário da Câmara Municipal de 
Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 
realizou-se a 4a sessão extraordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 
2025, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o 
presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário Metozael Porto 
Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o presidente abre o 
registro do quórum, estando presentes os vereadores respectivamente: Agnelo de 
Freitas, Joanicio Castanha, Metozael Porto Ramos, Wellington Araújo e João Farias, O 
presidente abre a ordem do dia; ler o oficio do poder executivo que pede a sessão 
extraordinária para aprovar em caráter de urgência o Projeto de Lei n° 290 /2025 
Autoriza o chefe do poder Executivo Municipal a celebrar termo de comodato, com o 
Departamento Estadual de trânsito (DETRAM) cujo objeto de cessão é u imóvel 
público municipal , onde atualmente funciona a 18" CIRETRAM e defme outras 
providências correlatas. O presidente Elvis faz uma explanação do projeto em epigrafe 
Ato continuo o projeto entra em discussão sendo discutido pelos vereadores João 
Farias, que vinte anos e falou sobre o compromisso do prefeito com o detram que faz 
uma cessão de uso. O vereador Metozael Porto Ramos enfocou sobre a importância da 
câmara de vereadores, pois doamos os gabinetes para o funcionamento do detram 
parabeniza o prefeito Ricardo Aires por esse projeto. O vereador Agnelo fala sobre a 
importância do detram em cabaceiras, enfoca dos atendimentos que são muitos e nada 
mais justo do que esse cessão de uso desse prédio. O vereador Welligton Araújo falou 
sobre a importância do detram e já antecipa seu voto favorável. O vereador Neto 
Castanha também destaca a importância do Detram como também a questão da 
geração de renda do município pois as pessoas que vem para o detram também 
consome aqui nos pontos comerciais. O presidente Elvis Dôso colocou o projeto em 
votação e é aprovado por unanimidade dos presentes. O presidente agradeceu a 
presença dos vereadores e encerrou a sessão. E eu Patricia Cristina de Sousa Castro 
secretária da Casa lavro apresente ata que achada nos conforme será assinada por mim 
os vereadores presentes. 

Cabaceiras, 07 de julho de 2025. 
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